



В течение двух дней (17 и 18 ноября) методисты, преподаватели, учителя и студенты обсуждали фундаментальные проблемы, связанные с преемственностью традиций в современном языковом образовании. Организатором международной научно-практической конференции «Шатиловские чтения» уже в пятый раз

выступила кафедра методики обучения иностранным языкам.

Открывая конференцию, с приветственным словом к ее участникам обратился проректор по научной работе и инновационной деятельности РГПУ им. А. И. Герцена Писарева Светлана Анатольевна. Со словами приветствия и пожелания плодотворной работы выступили советник ректора по интернационализации РГПУ им. А. И. Герцена Комарова Юлия Александровна, директор института иностранных языков Ачкасов Андрей Валентинович, главный редактор журнала об образовании «Magister», директор научно-исследовательского центра в сфере науки «Инноватика» Измайлова Елизавета Алихановна, Трубицина Ольга Ивановна, заведующая кафедрой методики обучения



иностранному языку института иностранных языков. Ольга Ивановна Трубицина отметила важность обсуждения методическим сообществом такой актуальной проблемы как преемственность традиций современного иноязычного образования и пожелала участникам продуктивной работы, подчеркнув, что в новых условиях важно сохранить все то, что разработано учеными-методистами в теории и практике обучения иностранным языкам.

Ольга Ивановна Трубицина отметила важность обсуждения методическим сообществом такой актуальной проблемы как преемственность традиций современного иноязычного образования и пожелала участникам продуктивной работы, подчеркнув, что в новых условиях важно сохранить все то, что разработано учеными-методистами в теории и практике обучения иностранным языкам.



На пленарном заседании, которое состоялось 17 ноября, прозвучали доклады по различным аспектам преемственности традиций. Так, профессор Барышников Николай Васильевич посвятил доклад преемственности продуктивных и коррекции деструктивных традиций. Многоаспектной интеграции в

профессиональной подготовке учителей иностранного языка в университетах был посвящен доклад профессора Борзовой Елены Васильевны. Оживленную дискуссию вызвал доклад профессора Чичериной Натальи Васильевны, в

котором рассматривалось микрообучение как тренд непрерывного иноязычного образования. Также в рамках пленарного заседания был заслушан доклад по концептуальным основам философии образования, которые были глубоко проанализированы Шатиловым Андреем Сергеевичем, Bettoni Pierpaolo, специалист по итальянскому языку и методике преподавания, представитель Национальной Ассоциации преподавателей иностранных языков (ANILS) и представитель издательств Loescher Bonacci Zanichelli представил свою точку зрения на преемственность через призму сохранения целостности системы обучения итальянскому языку. После завершения пленарного заседания работа конференции продолжилась в формате секционных заседаний, участниками которых стали как известные ученые, так и начинающие исследователи. В заключение руководители секций подвели итоги заседания, пожелав участникам дальнейшей плодотворной научной и педагогической работы. В свою очередь, участники конференции выразили благодарность и удовлетворенность результатами работы.

